2025年5月吉日
お取引先様　各位

全国大会出場のお知らせ


株式会社石田コーポレーション
代表取締役社長　石田遼馬

拝啓　初夏の候、貴社ますますご繁栄のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。
さて、このたび弊社は、2025年6月25日（水）から29日（日）にかけて愛媛県松山市で開催される【厚生労働大臣杯】第75回全日本実業団バドミントン選手権大会への出場が決定致しました。
　バドミントンは私が経験者であり、社内にも複数名の経験者が居たことから交流の機会になればと、10年程前にバドミントン愛好会を立ち上げました。米子市で開催される職場対抗バドミントン大会に出場しては、地域の方とも大会を通じて交流をしてきました。
昨年最上位の１部に昇格し、この度全国大会に繋がる鳥取県予選に参加表明しまして、見事鳥取県代表となることが出来ました。
本大会は全国の実業団チームが一堂に会する格式ある大会であり、石田コーポレーションの企業ブランドを高める大会だと捉えております。選手一丸となって大会に臨み、鳥取県代表のISHIDAコーポレーションという名に恥じぬよう精一杯戦ってまいります。私も動かない身体に鞭を打ち、チームの足を引っ張らないように頑張ります。

日頃よりお力添えをいただいております皆様への感謝を胸に、少しでも良いご報告ができるよう尽力してまいりますので、何卒温かく見守っていただければ幸いに存じます。
略儀ながら書中をもちましてご案内申し上げます。
敬具
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大会の詳細についてはQRコードで確認くださいませ
予選リーグの組み合わせ、決勝トーナメントの組み合わせは既に
決まっており、予選リーグでは、「日立ソリューションズ様（東京）」
「三菱電機モビリティ姫路様（兵庫）」との組み合わせとなりました。
まずは予選リーグ突破目指して頑張ります。
以上
image1.png




